11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2009 12:04:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.08.2009 13:53:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181206/answer/181207




['onoBKa Bcerma goJKHA OBITH MSITdYe, Y4eM CTBOJI IIOJIOBOTO YWieHa. ITO He IATOJIOTHS.

HacuyeT npexaeBpeMeHHO! 3AKYISAIUN: 00paTUTECh K aHAPOJIOTY IJIsi OCMOTPA ¥ 06CTIeI0BaHUS C
I1eJ1bI0 BEISICHEHHUS ee IIPUYUHEL. 10 BLISICHEHUY MPUYMHEI MOXKHO OyIeT momodpaTh afeKBaTHYIO
TepaIuio.



